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Abeda Ali-Khan, M.D., License #: D43323

Area of Practice: Internal Medicine (Columbia, MD)

Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated
February 2, 2011. The physician has complied with the terms and conditions precedent. Date
of Action: December 6, 2012

Andrea R. Alterwitz, RCP, License #: L05876

Area of Practice: Respiratory Care (Cockeysville, MD)

Administrative fine of $500. The healthcare practitioner practiced respiratory care without a
certificate in violation of Md. Code Ann. Health Occ §14-5A-20. Date of Action: December 20,
2012

Josette W. Bianchine, M.D., License #: D00605

Area of Practice: Pediatrics

Consent Order dated January 28, 1991 if vacated due to the death of the Respondent. Date
of Action: December 26, 2012

Michael A. Basco, M.D., License #: D72935

Area of Practice: OB/GYN (Frederick, MD)

Reprimand. The Board took reciprocal action based upon the physician’s reprimand by the
Pennsylvania State Board of Medicine. Date of Action: December 27, 2012

Edward P. Costlow, Jr., M.D., License #: D19503

Area of Practice: Internal Medicine (Timonium, MD)

Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated
September 28, 2000. The physician has complied with the terms and conditions precedent.
Date of Action: December 6, 2012

Roger Felix, M.D., License #: D55181

Area of Practice: Family Medicine (Laurel, MD)

Reprimand; Restricted License: the Physician may only examine or treat a female patient

in the presence of a chaperone. The Board took a reciprocal action based upon the physician’s
license restriction imposed by the New York State Board of Professional Medical Conduct. Date
of Action: December 19, 2012

David J. Fischer, M.D., License #: D02923

Area of Practice: Psychiatry (Washington, DC)

Reprimand; Probation for a minimum of 2 years with terms and conditions. Physician is
prohibited from prescribing to family members except on a short term basis. The Board
found that the physician engaged in unprofessional conduct in the practice of medicine, that the
physician failed to meet the standard of care and failed to keep adequate medical records in six
patients peer reviewed. Date of Action: December 19, 2012



James R. Frede, M.D., License #: D70303

Area of Practice: OB/GYN (Kalhului, HI)

Surrender for five years and until reinstated in the State of Utah. The Board took reciprocal
action based upon the physician’s surrender by the Utah Division of Occupational and
Professional Licensing. Date of Action: December 19, 2012

Michael Freedman, M.D., License #: D52245

Area of Practice: Internal Medicine (Annapolis, MD)

Summary Suspension of November 15, 2012 is terminated. Suspension for a minimum of
five months with terms and conditions. The Board determined that the physician is guilty of
immoral and unprofessional conduct in the practice of medicine; fraudulently or deceptively used
a license; is professionally, physically, or mentally incompetent; habitually is intoxicated; is
addicted to, or habitually abuses, any narcotic or controlled dangerous substance, provided
professional services while using any narcotic or controlled dangerous substance and willfully
made a false representation when seeking or making application for licensure or any other
application related to the practice of medicine. Date of Action: December 19, 2012

Abolghassem-m-Gohari, M.D., License #: D18165

Area of Practice: OB/GYN (Berwyn Heights, MD)

Reprimand; Fine of $10,000 payable within one year; Probation for a minimum of 1 year
with terms and conditions. The Board found that the physician engaged in unprofessional
conduct in the practice of medicine, practiced medicine with an unauthorized person or aids an
unauthorized person in the practice of medicine and delegated acts to an assistant beyond the
scope of delegation. Date of Action: December 19, 2012

Joel L. Goozh, M.D., License #: D16495

Area of Practice: Internal Medicine (Bethesda, MD)

Reprimand; Probation for a period of two years with terms and conditions. The Physician
is prohibited from (1) practicing pain management medicine (2) dispensing or prescribing
any opiate medications to any patient or individual for longer than three days and only in
an emergency situation, (3) treating patients for ADD or ADHD. The Board found that the
physician failed to meet the standard of care and failed to keep adequate medical records in six
patients peer reviewed. Date of Action: December 19, 2012

Donald J. Hayes, M.D., License #: D20985

Area of Practice: Family Practice (Catonsville, MD)

Suspension; Immediately stayed. Probation for a minimum of three years with terms and
conditions. The Board found that the Physician violated the terms and conditions imposed
under the Consent Order dated June 25, 2009, failed to meet the standard of care and failed to
keep adequate medical records in six patients peer reviewed. Date of Action: December 19,
2012



David M. Heydt, M.D., License #: D71698

Area of Practice: Anatomic Pathology (Davidsonville, MD)

Summary Suspension. The Board determined that the physician’s conduct constituted a
substantial likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare. Date of
Action: December 5, 2012

David M. Heydt, M.D., License #: D71698

Area of Practice: Anatomic Pathology (Davidsonville, MD)

Summary Suspension of December 5, 2012 is Affirmed. The Board determined that there
exists a substantial likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare in
the physician’s continued practice. Date of Action: December, 2012

Charlotte E. Hovey, M.D., License #: D67886

Area of Practice: Radiology (St. Johns, FL)

Revocation. The Board took a reciprocal action based upon the physician’s revocation by the
Medical Board of California. Date of Action: December 19, 2012

Daniel M. Howell, M.D., License #: D02975

Area of Practice: Family Practice (Hollywood, MD)

Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated
October 28, 2009. The physician has complied with the terms and conditions precedent. Date
of Action: December 5, 2012

James H. Hudson, Jr., M.D., Applicant

Area of Practice: Anatomic Pathology (Valdosta, GA)

Application for Licensure is granted; Probation with terms and conditions (effective until
termination of Georgia Order). The Board took reciprocal action based upon a disciplinary
action by the Maine Board of Medicine in which the physician was sanctioned based upon
substance abuse issues. Date of Action: December 6, 2012

Allan L. Levy, M.D., License #: D32252

Area of Practice: Psychiatry (Frederick, MD)

Reprimand; Probation for a period of two years with terms and conditions. The Board
found that the physician failed to meet the standard of care and failed to keep adequate medical
records in twelve patients peer reviewed. Date of Action: December 19, 2012

Frederique C. Medy, RCP, License #: L01601

Area of Practice: Respiratory Care (Riverdale, MD)

Suspension; until license reinstated by the D.C. Board of Respiratory Care. The Board took
reciprocal action based upon the physician’s suspension by the D.C. Board of Respiratory Care.
Date of Action: December 19, 2012



Lillie C. Miller, RCP, License #: L01544

Area of Practice: Respiratory Care (Annapolis, MD)

Suspension; until license reinstated by the D.C. Board of Respiratory Care. The Board took
reciprocal action based upon the physician’s suspension by the D.C. Board of Respiratory Care.
Date of Action: December 27, 2012

Lillie C. Miller, RCP, License #: L01544

Area of Practice: Respiratory Care (Annapolis, MD)

Termination of Suspension issued by Consent Order dated December 27, 2012. License is
reinstated. Date of Action: December 28, 2012

Ahmad Mossavi, M.D., License #: D43651

Area of Practice: Internal Medicine (Wayside, NJ)

Suspension for three years with all but 6 months stayed; Probation with terms and
conditions following suspension. The Board took a reciprocal action based upon the
physician’s suspension by the New Jersey State Board of Medical Examiners. Date of Action:
December 19, 2012

Shirley A. Olsen, M.D., License #: D35442

Area of Practice: Pediatrics (Potomac, MD)

Termination of Suspension of November 16, 2012; Probation for a minimum of two years
with terms and conditions. The physician completed the terms and conditions of suspension.
Probation for a minimum of two years with terms and conditions for the unauthorized practice of
medicine and unprofessional conduct in the practice of medicine. Date of Action: December 17,
2012

Sheo P. Sharma, M.D., License #: D22638

Area of Practice: OB/GYN (Owings Mills, MD)

Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated
April 30, 2012. The physician has complied with the terms and conditions precedent. Date of
Action: December 5, 2012

Daniel S. Smithpeter, M.D., License #: D50266

Area of Practice: Psychiatry (Salisbury, MD)

Suspension stayed. The physician completed the terms and conditions of suspension. Date of
Action: December 17, 2012

Hazel McGee Tape, M.D., License #: D22840

Area of Practice: Internal Medicine (Bowie, MD)

Administrative fine of $5,000. The physician affirmed in her 2011 renewal application that she
had obtained the required CME credit hours when she had not. Date of Action: December 3,
2012



William E. Tiemann, M.D., License #: D65206

Area of Practice: Diagnostic Radiology (New Orleans, LA)

Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated
June 25, 2009. The physician has complied with the terms and conditions precedent. Date of
Action: December 5, 2012

Quang Ngoc Tu, M.D., License #: D30887

Area of Practice: Unspecified (Catonsville, MD)

Reprimand; Fine of $1950 payable within six months. The Board determined that the
physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine and willfully made a
false representation when seeking or making application for licensure or any other application
related to the practice of medicine. Date of Action: December 19, 2012

Minus George Vasiliades, M.D., License #: D64755

Area of Practice: Internal Medicine (Baltimore, MD)

Summary Suspension of November 3, 2011 is terminated; Suspension for eighteen months
from November 7, 2012 with terms and conditions. The Board found that the Physician is
guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine, is addicted to, or habitually abuses,
any narcotic or controlled dangerous substance, willfully made or filed a false report or record in
the practice of medicine and willfully made a false representation when seeking or making
application for licensure or any other application related to the practice of medicine. Date of
Action: December 19, 2012

Brian C. Wallace, M.D., License #: D31136

Area of Practice: Internal Medicine (Nottingham, MD)

Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order dated
June 28, 2011. The physician has complied with the terms and conditions precedent. Date of
Action: December 6, 2012

Paul Weiner, M.D., License #: D25664

Area of Practice: Diagnostic Radiology (Clinton, MD)

Reprimand. The Board took reciprocal action based upon the physician’s reprimand by the
Virginia Board of Medicine. Date of Action: December 27, 2012



